KBAJIPATUYHAS
OYHKIUA U EE I PAOUK



IleJb ypoka:

8.4.1.4 HaxoaUTh 3HAYCHUS (PYHKIIUH I10
3aJIAHHBIM 3HAYCHUSAM apTyMEHTA U HAXOJAUTh
3HAYECHUE apryMEHTA T10 3aJIaHHBIM 3HAYEHUSM
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YKaXXnute BepHoe yTBepXaeHue:

a) Ecnun x = -1, To 3Ha4YeHne PyHKLUNU

y = X?-2X + 1 paBHO 4.

0) Ecnun 3HauyeHne pyHKUMM y = 2x*-3x +1
PaBHO 16, TOX =-2.

B) PYHKUMN Y = X2 - X -3 NPUHUMAET OHO N TO
Xe 3Ha4YeHne npu 3Ha4YeHnsax aprymeHTa 2 u
-1.

r) Touka (-3; 17) npuHagnexuT napaborne
Yy = 5X° + 6X -3.



[MlocTpounTe rpadpuKmM AaHHbIX GYHKLUUM Ha

3a/ldHHbIX UHTEPBaJlaX.

y = —1—18x2 +12,xe[—12:12]
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_ 1 2 1.
y—36x,xe[ 12;12]

y = 2,5x + 8,x € [—6; —1]

y =—2,5x+8,x € |3; 6]

1
y = sz —16,x € [—6;1]



Heckpunnmopabi
- CTPOUT 3CKM3 rpadomrka doyHKUNK;

- orpaHuyvmBaet rpadouk 3agaHHbIM NPOMEXYTKOM
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Hanuwunte nucbMo gpyry, KOTOpomMy
NpeacTouT nsdyvyeHue TemMbl KBagpatmndHas
doyHKUMNA.

B nnucbme Bbl MOXETe gaTb COBEThHI, YKa3aTb
Ha 4YTO HY>XXHO 0bpaTUTb 0coboe BHUMaHME,
Raon30eRE@ I 100K 1 T.4.
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